

ПРОГРАМА 11.

ПІДТРИМКА ПІДПРИЄМНИЦЬКИХ ІНІЦІАТИВ ВПО, ВЕТЕРАНІВ АТО, МОЛОДІ ТА ІНШИХ КАТЕГОРІЙ БЕЗРОБІТНИХ

Головною проблемою для більшості переселенців є відсутність стабільного доходу. Харківська обласна державна адміністрація, підприємці, волонтери та громадські об'єднання оперативно сприяють вирішенню проблем внутрішньо переміщених осіб, а саме: їх працевлаштуванню чи переведенню бізнесу на підконтрольну Україні територію. Існуючі адміністративні та соціальні інституції, а також місцеві ринки праці зіткнулися з необхідністю швидко вирішувати чисельні проблеми, пов'язані із внутрішньо переміщеними особами. Серед найгостріших з них – працевлаштування для переміщених осіб, започаткування бізнесу, а також підтримка існуючого бізнесу.

Людина, яка працевлаштована, має змогу утримувати сім'ю, бути повноцінним членом суспільства, допомагати державі проводити ефективні реформи. Найбільш швидким інструментом для створення зайнятості та робочих місць є малий та середній бізнес. Підтримка ділової ініціативи дає змогу швидко адаптувати внутрішньо переміщених осіб на новій території, забезпечити роботою, доходом, збільшити надходження до місцевого бюджету.

Центр підприємницьких ініціатив внутрішньо переміщених осіб у м. Харкові стане тим інструментом, що зможе вирішувати ці проблеми та поширювати досвід на інші регіони, із залученням органів державної влади.

Окрім переселенців, область зіштовхнулася із новою категорією соціально незахищених осіб - це ветерани АТО. Вони теж потребують допомоги у соціалізації шляхом працевлаштування або допомоги у самозайнятості.

Метою програми є:

- Допомога вимушеним переселенцям із зони АТО, а також ветеранам АТО у відновленні матеріальної спроможності.
- Реалізація різноманітних програм сприяння створенню нових суб'єктів малого та середнього підприємництва та працевлаштування населення.

Програма спрямована на:

- розширення можливостей для здійснення підприємницької діяльності переселенцями та ветеранами АТО;
- підвищення освітнього рівня та інформованості переселенців та ветеранів АТО щодо ведення підприємницької діяльності;
- збільшення податкових надходжень до місцевого бюджету від суб'єктів мікро- та малого підприємництва.